
Gyakornoki lehetőség csomagolástervezőként – Kezd el nálunk a karrierépítést! 

📦 Szenvedélyed a doboztervezés? 
📦 Szeretnéd az egyetemen tanultakat valódi projektekben kamatoztatni? 
📦 Hosszú távon is el tudod képzelni magad ezen a területen? 

Ha a válaszod IGEN, akkor itt a lehetőség, hogy már az egyetemi éveid alatt elindítsd a 
karriered egy piacvezető nyomdaipari vállalatnál! 

A Prime Rate Zrt. Magyarország legnagyobb és legmodernebb íves digitális és meghatározó 
ofszet nyomdája. Csatlakozz hozzánk, és ismerj meg működés közben egy olyan vállalatot, 
amely élen jár az ügyféligények kiszolgálásában a vizuális megvalósítás területén, ahol 
komplex megoldásokban gondolkodunk, ahol a szakmaiság és a kreativitás harmonikusan 
illeszkednek egymáshoz. Kínálatunkban a könyvek, brossúrák, vállalati nyomdatermékek 
mellett különleges kivitelű és díjazott termékpalettával tesszük sikeresebbé megrendelőinket. 

Mi vár rád nálunk? 

✅ Valós tervezési projektekben dolgozhatsz egy tapasztalt csomagolástervező mellett, egy 
most alakuló csapat tagjaként 
✅ Betekintést nyerhetsz a faltkarton dobozok mellett a merev falú díszdobozok 
tervezésének és gyártásának izgalmas világába is 
✅ Rugalmasság – heti 20 órában dolgozhatsz, határozatlan időre szóló munkaszerződéssel, 
az órarendedhez igazodva, figyelembe vesszük, hogy tanulás mellett dolgozol 
✅ Versenyképes bérezés – 2.500,-Ft/óra,  
✅ Hosszú távú lehetőség – ha jól érzed magad nálunk, az egyetem után akár főállásban is 
csatlakozhatsz hozzánk 

Téged keresünk, ha… 

✔ Nappali tagozatos hallgató vagy és csomagolástervezést tanulsz 
✔ Ha alaposan ismered és használni is tudod az ArtiosCAD programot 
✔ Lelkes, kreatív és precíz vagy – szereted, amit csinálsz, és fejlődni akarsz benne 
✔ Szeretnéd már most megalapozni a jövődet egy szakmailag inspiráló környezetben 

Ne hagyd ki ezt a lehetőséget! Küldd el motivációs leveledet egy rövid bemutatkozással. Írd 
meg nekünk, hol tartasz a tanulmányaidban, esetleg van-e már hasonló munkatapasztalatod, 
mennyi munkát tudsz vállalni, és néhány mondatot arról, miért érdekel ez a terület! 

📩 Jelentkezés: nagy.beatrix@primerate.hu 

📅 Határidő: 2025. március 20. 

Lépj be a doboztervezés világába, és építsd nálunk a jövődet! 🚀 

 


